Porcelain stoneware |

10X10CM
4'X4'

£ 8MM




pigmentol0 terra, azzurro, ocra

PIGMENTO10

Pigmentol0 is a new porcelain
stoneware collection inspired
by the Pigmento 6x37cm
collection, restyled in a
10x10cm format.

It is a series dedicated to
colour as both a tool and a
front-1ine player in design.
Its colour palette consists
of 11 different shades that
range from more neutral

and versatile tones such

as beige, mud, white, grey
and black, to vibrant
combinations Tike ochre,
earth, green, 1light blue,
blue and mauve.

what makes this collection
particularly unique 1is 1its
tone variations. As the
delicate changes in shade on
these matt surfaces and the
richness of their nuances
generate highly sophisticated
colour effects.

Thanks to its small format,
Pigmentol0 allows you to
decorate walls, floors and
even furniture easily

and stylishly and create
coordinated, elegant
environments.

PIGMENTO10

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

10X10CM
4'X4"

£ 8MM

Stonalizzato
Shade variation

Pigmentol0 & Ta nuova
collezione in gres porcellanato
che prende spunto dalla
collezione Pigmento 6x37cm ma
riproposta nel formato 10x10cm.

Una serie dedicata al colore
che diventa strumento e
protagonista progettuale.

La palette e composta da 11
tinte che si muovono tra colori
piu neutri e versatili come
beige, fango, bianco,

grigio e nero, e accostamenti
piu vivaci come ocra, terra,
verde, azzurro, blu e malva.

La peculiarita stilistica

di questa collezione & 1a
stonalizzazione: il delicato
andamento della sfumatura sulla
superficie opaca e la ricchezza
delle nuances generano effetti
cromatici sofisticati.

Pigmentol0 grazie al piccolo
formato permette di rivestire
facilmente e con stile elementi
d’arredo, rivestimenti e
pavimenti: il risultato e

un ambiente coordinato ed
elegante.



pigmentolO malva, terra, beige,
pigmento 6x37 blu

blu,
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ocra

pigmentolO malva, terra, beige, blu, ocra

PIGMENTO10

Pigmentol0 est 1a nouvelle collection
en gres cérame qui s’inspire de la
collection Pigmento 6x37cm mais
proposée en format 10x10cm.

Une série dédiée a la couleur qui
devient un outil de conception et un
protagoniste.

La palette est composée de 11 nuances
qui oscillent entre des couleurs plus
neutres et polyvalentes comme le beige,
Tle gris taupe, le blanc, Te gris et le
noir, et des combinaisons plus vives
comme 1’ocre, Tle terre, le vert, le
bleu clair, le bleu et Te mauve.

La particularité stylistique de
cette collection est la variation
des nuances:Ta délicate progression
de 1a teinte sur la surface mate et
Ta richesse des nuances génerent des
effets chromatiques sophistiqués.

PigmentolO, grace a son petit format,
permet de recouvrir facilement et avec
style des éléments d’ameublement, des
revétements et des sols: le résultat
est un environnement coordonné et
élégant.



pigmentol0 ocra, verde, terra
pigmento 6x37 beige




pigmentol0 ocra, verde, terra
pigmento 6x37 beige

pigmentol0 verde, terra




pigmento 6x37 terra
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pigmentol0 fango
pigmento 6x37 terra




pigmentol0 nero, azzurro, bianco
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pigmentolO blu, malva, grigio, azzurro

pigmentol0 grigio, azzurro
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PIGMENTO10

bianco PGM112M m07
10x10

grigio PGM113M W07
| 1

|

10x10

fango PGM114M B07

10x10

azzurro PGM117M 07

10x10

blu PGM122M B 07

10x10

nero PGM115M B 07

10x10

Gres porcellanato S 10X10CM

Porcelain stoneware

Stonalizzato
Shade variation

STUCCHI CONSIGLIAT!

SUGGESTED GROUTS

Kerakoll Mapei
FUGABELLA COLOR 04 MOON WHITE 103
Kerakoll Mapei
FUGABELLA COLOR 06 SILVER GREY 111
Kerakoll Mapei
FUGABELLA COLOR 09 CEMENT GREY 113
Kerakoll Mapei
|

FUGABELLA COLOR 14 CASTLE GREY 125
Kerakoll Mapei
FUGABELLA COLOR 16 STEEL BLUE 169
Kerakoll Mapei
FUGABELLA COLOR 11 LONDON GREY 119

- 8MM

Laticrete

BRIGHT WHITE 44

Laticrete

SMOKE GREY 89

Laticrete

DUSTY GREY 60

Laticrete

SLATE GREY 91

Laticrete

CHAMBRAY 37

Laticrete

RAVEN 45

beige PGM121ME07

10x10

OoCra PGM120M B 07

10x10

terra PGM119M m07

10x10

verde PGM118M 07

10x10

malva PGM116M 07

10x10

STUCCHI CONSIGLIAT
SUGGESTED GROUTS

Kerakoll

FUGABELLA COLOR 43

Kerakoll

FUGABELLA COLOR 29

Kerakoll

FUGABELLA COLOR 41

Kerakoll

FUGABELLA COLOR 19

Kerakoll

FUGABELLA COLOR 50

Mapei

ANCIENT WHITE 123

Mapei

ALMOND 138

Mapei

TERRA DI SIENA 145

Mapei

SAGE 177

Mapei

SPELT 189

Laticrete

LIGHT PEWTER 90

Laticrete

TOASTED ALMOND 52

Laticrete

COPPER BEECH 36

Laticrete

PLATINUM 42

Laticrete

SAND STONE 34
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES NORMA i VALORE RICHIESTO
standard required standards  : PIGMENTO10
LUNGHEZZA E LARGHEZZA CONFORME
length and width UNI-EN IS0 10545-2 +06% compliant
SPESSORE o CONFORME
thickness UNI-EN IS0 10545-2 +5% compliant
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI | . CONFORME
straightness of sides ; UI-EN [50 10545-2 £0.5% compliant
ORTOGONALITA CONFORME
DIMENSIONI rectangularity;  UNVEN 10 10545-2 =05% compliant
PLANARITA - CURVATURA
DEL CENTRO UNI-EN ISO 10545-2 +0.5% CO'\:[::OI:RI\:‘E
surface flatness - centre curvature complia
PLANARITA - CURVATURA
DELLO SPIGOLO UNI-EN ISO 10545-2 +0.5% crg’\r‘rfolg’\:f
surface flatness - edge curvature P
PLANARITA -
SVERGOLAMENTO UNI-EN ISO 10545-2 +0.5% C&'\r::olzh:f
surface flatness — warpage pli
CARICO
DIROTTURA  UNIENISO10545-4 ; > 300N (=7,5MM) CONFORME
RESISTENZA ALLA breaking strenght >700N (<7,5 MM) compliant
FLESSIONE
N MoDULO
bending strenght DIROTTURA:  UNKENISO10545-4 | >35 N/MM (= 7,5 MM) ng’\r‘rfgf;“r{'f
modulus of rupture
RESISTENZA ALL'ABRASIONE PELS: OLOM CHIARI
DELLE PIASTRELLE SMALTATE UNI-EN ISO 10545-7 PE’I)Z' 6OEORI SCURI
resistance to abrasion of glazed tiles pei 2: dark colors
ASSORBIMENTO D’ACQUA : . ¥ CONFORME
water absorption : UNI-EN IS0 10545-3 =05% compliant
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE : DIN 51094 RESISTENTE
17 colour resistance to light : resistant
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE
TERMICA LINEARE (100°C) :  UNI-EN ISO 10545-8 ’Yelztr(r)nDe(t)hzldsaP\g’?:la?Jli
linear thermal expansion coefficient (100°C) :
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI } RESISTENTE
thermal shock resi UNI-EN 1S010545-9 resistant
RESISTENZA AL GELO X . RESISTENTE
frost resistance : UNI-EN 180 10545-12 resistant
RESISTENZA AL CAVILLO RESISTENTE
crazing resistance UNI-EN IS0 10545-11 resistant
RESISTENZA ALLE MACCHIE CLASSE 5
resistance to stains UNI-EN IS0 10545-14 CLASSE 3 MIN. Class 5
RESISTENZA CHIMICA GARANTITA
chemical resistance UNI-EN IS0 10545-13 GB MIN. ( Ajegﬁﬂtg?_‘dm
PIOMBO E CADMIO RILASCIATI X . METODO DISPONIBLE
lead and cadmium given off UNI-EN IS0 1054515 test method available
REAZIONE AL FUOCO
reaction to fire EN13501-1 Al A1
ANGOLO CRITICO DI SLITTAMENTO
slip resistance (ramp test) DIN 51130 R9
RESISTENZA ALLO SLITTAMENTO
slip resistance (pendulum test) UNI-EN IS0 16165 C STWET
RESISTENZA ALLO SLITTAMENTO
slip resistance (pendulum test) AS/NZS 4586 F3
COEFFICIENTE DINAMICO DI
ATTRITO SUL BAGNATO (DCOF) . CONFORME
wet dynamic coefficient ANSI A137.1-B0T 3000 =042 compliant
of friction (DCOF)
VARIAZIONE DI TONO V3

shade variations :

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN

Piastrelle di ceramicaﬁressate asecco con assorbimento d’acqua Eb < 0,5 %. Caratteristiche di qualita secondo i test di controllo "
14411:2013 apggnmce G grupEo Bla GEin D(r;{-pressed ceramic tiles with water absorption Eb < 0,5 %. Quality specification,
: group Bla

previsti dalla norma E

according to control test of EN14411: 2013 appendix

Imballi | Packing

SCATOLA | BOX
H PZ Ma KG
10x10cm [4'x4" @ 50 05 9,50

ARTICOLO | ITEM FORMATO | SIZE

Pigmento10

Dimensioni | Sizing

Piastrelle non rettificate soggette a lievi differenze di calibro.
Non-rectified tiles subject to slight differences in calibre.

Carreaux non rectifiés pouvant comporter de légéres différences de calibre.

: :| 10cm
: MK

[ —

10cm

o

Bianco NCS S 1002-G50Y
Grigio NCS S 2500-N

Fango NCS S 4500-N

Nero NCS S 7000-N

Blu NCS S 6010-R90B
Terra NCS S 4030-Y60R
Ocra NCS S 2030-Y20R
Beige NCS S 2005-Y30R
Azzurro NCS S 4010-R90B
Verde NCS S 4010-B70G
Malva NCS S 4010-R10B

Abbinamenti consigliati | Suggested combinations

PALLET | PALLET
BOX Pz ma KG
90 4.500 45 875

Fuga | Joint
Fuga minima 2mm. Compensare differenze di calibro con la fuga.
Minimum 2mm joint. Compensate for differences in caliber with the joint.

Joint d'au moins 2mm. Compenser les différences de calibre avec le joint.

+
QC MORE
Scansiona il QR per accedere
a info aggiuntive su:
- Colori NCS | Stucchi
- Caratteristiche tecniche

Scan the QR code to access
additional information on:

- Colour NCS | Grouts

- Technical characteristics

Scanne le QR code

pour accéder aux informations
successives sur :

- Couleurs NCS | Joints

- Les caractéristiques techniques

Fargblock, Tinte, 3Lati, Riquadri, Cromia26, Oltre, Pigmento, Confetti, Minima8.6, Alchimia, Marea, Sfumature, Genesi
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